

Gdynia, dnia 11.05.2021 r.

D25M/251/N/11-17rj/21

Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: sukcesywne dostawy radioizotopów i radiofarmaceutyków dla Zakładu Medycyny Nuklearnej, znak sprawy D25M/251/N/11-17rj/21

Szpital Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, zwane dalej Zamawiającym w nawiązaniu do treści wyjaśnień zapisów SWZ z dnia 07 maja 2021 r. informuje o dokonaniu ich korekty.

W związku z treścią odpowiedzi na pytanie nr 8:

„Pytanie nr 8 - dotyczy projektu umowy §5 ust 5:

Oświadczamy, że nie jesteśmy w stanie spełnić warunku 12 miesięcznego terminu przydatności do użycia. Wytwarzane przez nas zestawy i sprowadzane od innych wytwórców mają termin ważności od 24h do 12 miesięcy licząc od daty produkcji i są sprzedawane sukcesywnie do wyczerpania serii produkcyjnej z terminem jak niżej:

Zadanie nr 1 – generatory – 21 dni od daty produkcji;

Zadanie nr 2 a-g – Quadramet Sm-153 – 24h od daty kalibracji;

Zadanie nr 2 h – Sr89 – 28 dni od daty atestacji;

Zadanie 3 poz. a.b.c -15 dni od daty produkcji, poz. c.d.e.f – 10 dni od daty produkcji, poz. g.h.i.j – 18 dni od daty produkcji;

Zadanie 4 poz. a-f – 21 dni od daty produkcji, poz. g. – 30 godzin od daty i godziny produkcji, poz. h. – 9 dni od daty produkcji

Zadanie 5, 6, 7 poz. a.b, 8, 10– 12 miesięcy od daty produkcji;

Zadanie 7 poz. c – 6 miesięcy od daty produkcji;

W związku z powyższym prosimy o uwzględnienie podanych informacji.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla zapis § 5 ust. 5 umowy.

Zamawiający cofa zgodę na dodanie zapisu o treści przytoczonej w odpowiedzi na pytanie nr 19:

„Pytanie nr 19 - dotyczy projektu umowy §5 ust. 5:

Skoro Zamawiający przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z bieżącym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje konieczności dłuższego przechowywania zamówionych produktów w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesięcznego okresu ważności zamówionych towarów? Wskazujemy przy tym, że zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu ważności są pełnowartościowe i dopuszczone do obrotu. W związku z powyższym prosimy o dopisanie do §5 ust. 2 projektu umowy następującej treści: "Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego".

Odpowiedź:

Szpital Pomorskie Sp. z o.o.

Dział Zamówień Publicznych

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 359, 311, fax +48 58 72 60 338

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201 |

kapitał zakładowy: 174 254 000,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148

e-mail: zp@szpitalpomorskie.eu | szpitalpomorskie.eu

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu: "Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego"

Z uwagi na fakt, iż po wykreśleniu z projektu umowy zapisów zawartych w §5 ust. 5 wyrażenie zgody na dodanie zapisu o treści odnoszącej się bezpośrednio do wykreślonych zapisów jest bezprzedmiotowe, wobec powyższego Zamawiający dokonał korekty odpowiedzi na pytanie nr 19 udzielonej w dniu 07 maja 2021 r. i obecnie odpowiedź na pytanie nr 19 jest następująca:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu: "Dostawy produktów z krótszym terminem ważności mogą być dopuszczone w wyjątkowych sytuacjach i każdorazowo zgodę na nie musi wyrazić upoważniony przedstawiciel Zamawiającego".

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY LUB UZUPEŁNIENIA ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPowiednim Zakresie.

Sporządziła: Agnieszka Ossowska

Przewodniczący Komisji Przetargowej
Beata Martyn-Mrozowska

DYREKTOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I IT

mgr Beata Martyn-Mrozowska